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«Έχουμε περάσει το πιο δύσκολο κομμάτι, τα
χειρότερα είναι πίσω μας», σχολίασε ο Ευ.
Βασιλάκης της AEGEAN

2021/07/16 09:30 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

«Έχουμε περάσει το πιο δύσκολο κομμάτι, τα χειρότερα είναι πίσω μας», σχολίασε
χθες στο τέλος της γενικής συνέλευσης μετόχων της AEGEAN ο πρόεδρος της,
Ευτύχης Βασιλάκης, εκφράζοντας συγκρατημένη αισιοδοξία για το βραχυπρόθεσμο
μέλλον των αερομεταφορών.

Όπως υπογράμμισε ο πρόεδρος της AEGEAN, η πρόοδος υλοποίησης των
εμβολιασμών και η εύρυθμη λειτουργία του ψηφιακού πιστοποιητικού θα καθορίσουν
τις εξελίξεις.

«Είναι πάρα πολύ σημαντικό ότι το 50% των πολιτών συνολικά έχει λάβει την πρώτη
δόση, αλλά αν δεν φτάσουμε αρκετά ψηλότερα, δεν θα έχουμε επαρκή προστασία»,
ανέφερε.

Σχετικά με τις επιδόσεις του ελληνικού τουρισμού, υποστήριξε ότι η Ελλάδα έχει 
ένα από τα υψηλότερα ποσοστά ανάκαμψης σε όλη την Ευρώπη από πλευράς 
ζήτησης από τους επιβάτες και ενδιαφέροντος από τις αεροπορικές, ωστόσο οι
διαθέσιμες θέσεις και οι πληρότητες παραμένουν μειωμένες.

«Άρα εκτιμούμε ότι οι πληρότητές μας κατά το καλοκαίρι και τουλάχιστον για τον
Ιούλιο θα είναι πολύ χαμηλότερες φέτος σε σχέση με την κανονικότητα. Ελπίζουμε
ότι δεν θα υπάρχει κάτι που θα διαταράξει την ισορροπία, θα μείνουμε σε μία ανοδική
τάση», σημείωσε.

Αναφορικά με τις ενέργειες της AEGEAN στο τρέχον περιβάλλον, o κ. Βασιλάκης
τόνισε ότι η εταιρεία εμφανίζει πλέον θετικές ταμειακές ροές, οι πωλήσεις
εισιτηρίων αντιστοιχούν στο 70% έως 75% αυτών του 2019 και το πτητικό έργο της
εφετινής θερινής σεζόν αντιστοιχεί στο 75% του 2019.



«Το καλοκαίρι προγραμματίζουμε να δραστηριοποιηθούμε με 75% έως 80% του 
πτητικού μας έργου, σε σχέση με το 2019. Η ζήτηση είναι μεταβαλλόμενη, παρότι
υπάρχει θετική δυναμική για τη χώρα, δεδομένου ότι δεν έχει καλυφθεί μεμεγαλύτερο
ποσοστό εμβολιασμού επαρκής πληθυσμός.

Στηριχθήκαμε μέχρι τον Ιούνιο του 2021 σε δική μας ρευστότητα, η οποία δεν
υποχώρησε ποτέ κάτω από τα 400 εκατ. ευρώ, μέχρι να λάβουμε την κρατική
ενίσχυση, έναν χρόνο μετά από τότε που ενισχύθηκαν αντίστοιχες εταιρείες στην
Ευρώπη», σημείωσε.

Πλέον, η ρευστότητα της AEGEAN, ύστερα από την αύξηση κεφαλαίου και την λήψη
κρατικής ενίσχυσης, διαμορφώνεται στα 600 εκατ. ευρώ.


